



С 1 августа пенсии жителям Горловки и Макеевки будут выплачиваться только на карты так называемого Центрального республиканского банка.

Об этом на пресс-конференции в Донецке заявила председатель финучреждения Ирина Никитина, передают СМИ сепаратистов.

*"Прошу всех пенсионеров этих городов обратиться в отделения банка для получения карт"* , - сообщила она.

Также она рассказала, что к настоящему времени в "банке" выдали около 410 тысяч карточек, большая часть из них - пенсионные. Как следствие, в июне более 70% пенсионных выплат в самопровозглашенной ДНР делались на них.

**"Горловский Медиа Портал"**